三原市軽度・中等度難聴児補聴器購入費助成事業について

医療機関の方へ

三原市保健福祉部社会福祉課

三原市では，身体障害者手帳の交付対象とならないため補装具費制度による補聴器購入費助成が受けられない軽度・中等度の難聴児が補聴器を装用することで，言語やコミュニケーション能力の向上を促進し，もって福祉の増進を資することを目的として，補聴器の購入に要する費用の一部を助成しております。

手続きには助成の可否を判断するため障害者総合支援法に規定する自立支援医療担当医師による意見書を添付していただく必要があります。
担当医の方には制度の趣旨をご理解いただき意見書の記入をお願いします。

【三原市の補聴器助成の対象者】
①　三原市に住民票がある18歳未満の者

②　原則として両耳の聴力レベルが30デシベル以上である者

3 身体障害者手帳の交付の対象とならない者
　　
【意見書記載上の注意点】
· 意見書の記載は障害者総合支援法第５９条第1項の規定による指定自立支援医療機関の医師に限ります。

· 補聴器の交付は，装用効果の高い側の耳への片側装用を原則とし，両側装用は教育，生活上等特に必要と認められる場合に限ります。
· 身体障害者手帳の交付対象になる場合は，当該制度の対象外となります。
· 両耳の聴力デシベルが３０未満で補聴器が必要な場合は，その理由を意見書の所定の欄に詳しく記入してください。
· 更新による場合は前回購入から５年経過が必要です。５年未満に支給が必要な場合はその理由を意見書の所定の欄に詳しく記入してください。
【問合せ先】　三原市保健福祉部社会福祉課障害者福祉係

　〒７２３－８６０１　広島県三原市港町三丁目５番１号

　TEL０８４８－６７－６０６０　　FAX０８４８－６４－２１３０
