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空き家バンク登録申込書
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三原市空き家バンク実施要綱に定める趣旨等を理解し、同要綱第４条第１項の規定により、次のとおり空き家バンクへ登録を申し込みます。

１　登録内容
　　別紙「空き家バンク登録カード（様式第２号）」に記載のとおりです。

２　同意事項
(1) 利用登録者及び当該交渉の仲介を行う者に対して、登録された情報を提供すること。
(2) 空き家バンク登録手続に関して、担当職員が固定資産課税台帳、住民基本台帳等により調査すること。

３　誓約事項
(1) 利用登録者との交渉及び契約には、誠意を持って臨み、紛争等については、当事者間で解決に当たること。
(2) 私は、三原市暴力団排除条例（平成２４年三原市条例第４号）第２条第２号に規定する暴力団員又は当該者と密接な関係を有する者でないこと。
(3) 利用登録者との交渉及び契約を通じて得られた情報については、空き家バンクの目的に従って利用し、決して他の目的に利用しないこと。

４　添付書類
　(1) 空き家バンク登録カード（様式第２号）
　(2) 空き家の外観を撮影した写真
　(3) 所有者等であることが確認できる書類（登記簿謄本等）
　(4) 建物及びその敷地の所有者等が同一でない場合又は建物若しくはその敷
地の所有者等が複数である場合は、登録申込者以外の全ての所有者等による代理人選任届（様式第３号）
(5) その他市長が必要と認める書類


