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１　私は、下記の場所へ太陽光発電設備（以下「発電設備」という。）の設置を計画しています。設置場所は農地に隣接しているので、農薬散布による汚れや腐食、樹木の成長、農業用施設の設置等による日照の影響など、営農活動により発電設備に損害や発電能力の低下を受ける場合があることを理解した上で設置します。
　　ついては、営農活動により発電設備に損害、発電能力の低下が発生したとしても、隣接農地所有者及び隣接農地耕作者に対して、損害賠償、苦情等の不服申し立ては行いません。

２　隣接農地所有者及びその耕作者、隣接地居住者、転用事業地が急傾斜地又は田越灌漑地の場合の下流農地所有者及びその耕作者並びに設置場所水利関係者に対して行う説明は、事業内容のほか、フェンスの設置や雨水処理、除草作業等の方法及び光の反射、騒音、振動等による周辺の環境への影響が無い旨説明する書類等を提示及び配布して行い、設置地域内の関連する団体(町内会、自治会、水利組合等)が必要とする場合は地元説明会を行います。
　なお、設置した発電設備を第三者に権利移動する場合、隣接農地所有者等へ説明した除草作業等の管理に関わる事項を、新たな事業者へ引き継ぎます。

３　事業を終了する場合は、私の責任ですみやかに発電設備を撤去します。なお、設置した発電設備を第三者に権利移動する場合は、事業終了後に責任を以て撤去することについても、新たな事業者へ引き継ぎます。
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