R7.11.3（月）●●自主防災会　防災訓練
●事前に町内放送をする場合 
　●●自主防災会からお知らせします。
※　11月３日（月）、午前８時30分から、●●自主防災会による、防災訓練を行います。
　当日、午前８時30分に、三原市から緊急地震速報の訓練放送を実施します。放送が流れたらその場で姿勢を低くし、頭を守り、机などの下などにかくれる安全行動をとりましょう。
　その後、８時50分に三原市から避難所開設情報が、ＦＭ告知端末などで発信されます。●●自主防災会でも、●●公民館を避難所として開設し、町内放送を流しますので、非常用持出品を持って、●●公民館まで歩いて避難しましょう。避難する際は、自宅から避難先までの避難にかかる時間を計ってみましょう。
　●●公民館では、非常食の試食なども行います。ご家族そろっての参加をお願いします。
　　※から繰り返し
　以上で、●●自主防災会からの防災訓練のお知らせを終わります。


●当日の訓練放送（８時５０分～市の避難所開設情報発信の後など）
※　●●自主防災会から、訓練放送を行います。
[bookmark: _GoBack]　これは訓練です。
　本日発生した地震により、●●自主防災会でも●●公民館を一時的な避難所として開設します。
　住民の皆さんは、非常用持出品を持って、●●公民館へ避難してください。
　　※最初から繰り返し
